

袁伟民向母校深情鞠躬

不经历风雨,怎能见彩虹。虽然昨日的南京秋雨绵绵,但雨水没有浇灭喜庆的氛围,南京体育学院内宾朋满座,群星璀璨,大家一同庆祝南体建校50周年。

蔡振华人气最旺

南体中央体育场前,搭起了一个临时舞台,这里是校庆的主会场,舞台下摆满了椅子。由于下雨,学校还紧急买来了雨衣,放在每个座位上。雨中,校友和学校里的师生穿着雨衣坐在那里,虽然天有些凉,但他们的心里却很热。

舞台中央,主持人介绍着一个一个到场的嘉宾,当念到蔡振华这个名字时,全场爆发出雷鸣般的掌声,甚至还伴有欢呼声,蔡振华笑着向大家挥手,很显然,重回母校的他在师生们心中的位置很高。

50岁之际,体院收到了很多方方面面的贺信,原国家领

导人李瑞环、李岚清还专门为学校题词。作为国家体育总局局长助理的蔡振华宣读了总局给体院发来的贺信,全场又一次把最热烈的掌声送给了他。

走下主席台,穿着一身深灰色西服的蔡振华脸上挂满了微笑。一群体院的学生争着与这位师兄合影,虽然雨还在下,但蔡振华非常配合,一一满足了大家的合影要求,头发却有些湿了。蔡振华告诉记者,“今天回到母校心里非常开心,我能有今天与体院是完全分不开的,要感谢母校,以后我会常回来看看。”

袁伟民最为动容

五十载春华秋实,体院培

养出了众多杰出校友,袁伟民就是其中的代表。昨天,南京体育学院特地给袁伟民颁发了杰出校友的奖杯,这是体院的最高荣誉。

捧着沉甸甸的奖杯,袁伟民思绪万千,仿佛回到了48年前。他走到话筒前,开始了他的深情表白:“我是1958年8月1日到体院来的,在这里呆了整整4年。这次回来,感情又不一样,心里有很多话要说。发这个奖给我,我受之有愧。体院这4年并不长,但这4年对我的人生来说是非常重要的阶段。当时我从苏州高级中学来到了体院,到了这个集体我感觉到很幸福,它夯实了我的人生基础,矫正了我的人生航向。”说完,全场掌声雷动。接着,袁伟民谈起了排球:“我刚进南体排球队时,压根不会打排球,但居然当时还拿了全运会的第8名。我们的排球队有着部队的良好作风,4年里我受到了潜移默化的影响。每次集体开会,大家都会表述自己的观点,充分发挥个性,有着很好的交流氛围,团队精神、纪律观也是那时培养起来的。”袁伟民还在主席台上——报出了他的师长、战友的名字,说到动情处,袁伟民突然走到前台,深深地向母校鞠了一躬,雨中,这一幕感动了全场,掌声久久回响。

随后,袁伟民还亲自为世界冠军园揭牌,彩带漫天飞舞,袁伟民笑着与大家同庆这一激动人心的时刻。“世界冠军园”这五个漂亮的大字是袁



冠军们在“世界冠军园”前合影 本版摄影 快报记者 顾伟

伟民题写的,秀美而又刚劲。

冠军唱响《真心英雄》

昨天的校庆现场,张军、林莉、葛菲、栾菊杰、李菊、阎森等奥运冠军也来到了现场,为母校庆贺50岁的生日。前段时间才做了新郎的张军一身黑色运动打扮,看上去酷味十足;刚刚远离我们视线的李菊有一些腼腆,不大爱说话;栾菊杰更像是一位邻家大姐,与她的师弟师妹们交流着什么;林莉没有多少变化,还是那朵扬威巴塞罗那的金花;做了爸爸的阎森稳重了许多,就连说话声音都很低沉;而当了领导的葛菲脸上总是挂着笑容。

文艺演出开始,一系列精彩的歌舞表演之后,奥运冠军们集体登台亮相了,他们每人都对母校说了一句发自肺腑的话,共祝母校明天更美好。

手捧着鲜花,奥运冠军们在专业歌手的配合下,集体唱起了那首经典的《真心英雄》,张军声音唱得最响,不愧是李永波的弟子,看来羽毛球队队员会唱歌已经成为一个传统,而阎森在低音部分唱破了,他不好意思地收起了话筒,自己也笑了出来。

校庆活动在一首《祝酒歌》中结束了。昨天下午,很多校友们都已离开南京奔赴各自的岗位,不经历风雨,怎能见彩虹,临行前,他们共同祝愿母校再创辉煌。

快报记者 吕远 袁媛



袁伟民(左)手捧奖杯

東星航空
EAST STAR EAST STAR AIRLINES
武汉-沈阳 每日一班
南京 1505 抵沈阳 1405
南京 1200 抵沈阳 1140
全年唯一24小时热线: 95151
所有国内航线均设贵宾室